

**Súťažný poriadok  
reklamnej súťaže „Na ulici máš len 1 život“**

**Termín konania súťaže : 5.9.2009 –5.11.2009**

Organizátor reklamnej súťaže : SLOVNAFT, a.s.

so sídlom: Vlčie hrdlo 1, 824 12 Bratislava

IČO: 31 322 832

spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sa, vložka č: 426/B

1. Spoločnosť SLOVNAFT, a.s. (ďalej ako Spoločnosť alebo Organizátor súťaže) uvádza reklamnú súťaž s trvaním od 5. septembra 2009 (vrátane) do 5. novembra 2009 (vrátane) pod názvom „Na ulici máš len 1 život“ podľa tohto súťažného poriadku ako súčasť reklamnej a propagačnej kampane určenej pre širokú verejnosť.
2. Reklamnej súťaže sa môže zúčastniť každá fyzická osoba vo veku 6-16 rokov, ktorá je štátnym občanom SR a v termíne konania súťaže navštevuje základnú školu na území Slovenskej republiky a zároveň v termíne konania súťaže splní súťažné podmienky podľa tohto súťažného poriadku, vrátane zodpovedania všetkých súťažných otázok a ich zaslania spolu so súhlasom svojho zákonného zástupcu so zapojením do súťaže.
3. Informácie o reklamnej súťaži, vrátane súťažného poriadku sú uvedené na internetovej stránke Organizátora súťaže na adrese [www.slovnaft.sk/bezpecnost](http://www.slovnaft.sk/bezpecnost). Termín konania reklamnej súťaže je od 5.9. 2009 do 5.11. 2009 (ďalej len ako „súťažné obdobie“) počas jedného súťažného kola. Účastníci reklamnej súťaže berú na vedomie, že počas súťažného obdobia sa bude hrať podľa tohto súťažného poriadku o nasledovné výhry – 1. cena – príspevok na školský výlet v hodnote 700 EUR (slovom : sedemsto eur) v podobe 360 EUR finančného daru pre školskú triedu výhercu a 340 EUR vecného daru v podobe palivovej karty spoločnosti SLOVNAFT, a.s. pre školskú triedu výhercu, 2. cena – príspevok na školský výlet v hodnote 300 EUR ( slovom: tristo eur) v podobe vecného daru v podobe palivovej karty spoločnosti SLOVNAFT, a.s. pre školskú triedu výhercu a tretia cena – príspevok na školský výlet v hodnote 160 EUR ( slovom stošesťdesiat eur) v podobe vecného daru v podobe palivovej karty spoločnosti SLOVNAFT, a.s. pre školskú triedu výhercu.
4. Reklamná súťaž „Na ulici máš len 1 život“ je určená pre žiakov a ich triedne kolektívy na základných školách. Hráči sa do reklamnej súťaže zapájajú formou zodpovedania súťažných otázok súvisiacich s bezpečnosťou cestnej premávky a vyplnenia kontaktných údajov priamo na internetovej stránke [www.slovnaft.sk/bezpecnost](http://www.slovnaft.sk/bezpecnost) počas trvania tejto reklamnej súťaže. Podmienkou účasti v reklamnej súťaži je zodpovedanie všetkých 10 otázok (odpovede spôsobom výberu z 3 možností). Cieľom súťaže je prispieť k zvýšeniu bezpečnosti cestnej premávky, najmä v okruhu mladistvých a umožniť súťažiacim vyhrať ceny uvedené v bode 3. tohto súťažného poriadku pre svoju triedu. Traja výhercovia budú vyžrebovaní za prítomnosti notára po skončení súťaže zo súťažiacich, ktorí zaslali správne odpovede na všetky otázky a zároveň vyplnili kontaktné údaje.
5. Popis priebehu súťaže:

Súťaže sa môže zúčastniť a teda zaslať odpovede a svoje kontaktné údaje každá fyzická osoba (ďalej len súťažiaci), ktorá spĺňa podmienky určené v bode 2 tohto súťažného poriadku a v termíne konania súťaže splní nasledovné súťažné podmienky:

- V čase od 5.9. 2009 (vrátane) do 5.11. 2009 (vrátane) vyplní na [www.slovnaft.sk/bezpecnost](http://www.slovnaft.sk/bezpecnost) odpovede na všetkých 10 súťažných otázok uvedených na [www.slovnaft.sk/bezpecnost](http://www.slovnaft.sk/bezpecnost) a spolu so svojimi kontaktnými údajmi v rozsahu: meno, priezvisko a vek súťažiaceho, základná škola, ktorú súťažiaci navštevuje a jej presná adresa, trieda, ktorú súťažiaci navštevuje, meno a priezvisko triedneho učiteľa a tiež meno, priezvisko a kontaktné údaje zákonného zástupcu súťažiaceho v rozsahu telefón a/alebo emailová adresa a jeho súhlas s účasťou súťažiaceho na súťaži, ich odošle priamo zo stránky [www.slovnaft.sk/bezpecnost](http://www.slovnaft.sk/bezpecnost) kliknutím na tlačidlo „Odošli“.
- Dňa 5.11.2009 o 24:00 hod sa prijímanie odpovedí na súťažné otázky zastaví. Odpovede zaslané po 5.11.2009 24:00 hod. nebudú do súťaže zaradené. Do losovania budú zaradení len odosielatelia správnych odpovedí na všetkých 10 otázok zaslaných do 5.11.2009 do 24:00 hod (vrátane).
- Súťažiaci so správnymi odpoveďami na všetkých 10 otázok a kompletne vyplnenými kontaktnými údajmi budú zaradení po skončení súťažného obdobia do žrebovania o tri výhry - 1. výhra: príspevok na výlet pre školskú triedu výhercu v hodnote 700 EUR, 2. výhra: príspevok na výlet pre školskú triedu výhercu v hodnote 300 EUR a 3. výhra: príspevok na výlet pre školskú triedu výhercu v hodnote 160 EUR. Žrebovanie sa za účasti notára uskutoční po ukončení súťaže v sídle Organizátora reklamnej súťaže a to najneskôr 30.11.2009.
- Výhercovia súťaže (traja) budú vylosovaní v sídle Organizátora reklamnej súťaže za účasti notára zo všetkých súťažiacich, ktorí zaslali správne odpovede na všetkých 10 súťažných otázok do 5.11.2009 do 24:00 hod (vrátane) a kompletne vyplnili požadované kontaktné údaje, vrátane súhlasu zákonného zástupcu s účasťou na súťaži. V poradí prvý vyžrebovaný výherca získa 1. cenu – príspevok na výlet pre školskú triedu výhercu v hodnote 700 EUR v podobe 360 EUR finančného daru pre školskú triedu výhercu a 340 EUR vecného daru v podobe palivovej karty spoločnosti SLOVNAFT, a.s. pre školskú triedu výhercu, v poradí 2. vyžrebovaný výherca získa príspevok na výlet pre školskú triedu výhercu v hodnote 300 EUR v podobe vecného daru v podobe palivovej karty spoločnosti SLOVNAFT, a.s. pre školskú triedu výhercu a v poradí 3. vyžrebovaný výherca získa 3. cenu – príspevok na výlet pre školskú triedu výhercu v hodnote 160 EUR v podobe vecného daru v podobe palivovej karty spoločnosti SLOVNAFT, a.s. pre školskú triedu výhercu. Výhry budú poskytnuté školskej triede výhercu na základe darovacej zmluvy.
- Mená výhercov budú uverejnené na [www.slovnaft.sk/bezpecnost](http://www.slovnaft.sk/bezpecnost) najneskôr do 30 dní po ukončení reklamnej súťaže.

6. Zákonných zástupcov a triednych učiteľov výhercov súťaže bude Organizátor reklamnej súťaže s cieľom dohodnutia spôsobu odovzdania alebo doručenia výhry kontaktovať po zverejnení mena a mesta či obce bydliska výhercov mailom alebo telefonicky podľa súťažiacim zaslaných kontaktných údajov.

7. Účastníci reklamnej súťaže berú na vedomie, že v prípade, že zákonný zástupca výhercu alebo jeho triedny učiteľ podľa tohto súťažného poriadku odmietnú prevziať výhru uvedenú v bode 4 tohto súťažného poriadku vo forme písomného vyhlásenia (zaslaného emailom alebo klasickou poštovou zásielkou) na adresu sídla Organizátora reklamnej súťaže, nemajú nárok na vecnú ani finančnú kompenzáciu.

8. Trieda výhercu súťaže podľa bodu 4 získa výhru od Organizátora reklamnej súťaže. Výhercom sa stáva ten súťažiaci - fyzická osoba, ktorá je štátnym občanom SR, v čase zapojenia sa do súťaže dosiahla vek 6-16 rokov, a v termíne konania súťaže navštevuje základnú školu na území Slovenskej republiky a zároveň v termíne konania súťaže splní súťažné podmienky podľa tohto súťažného poriadku a v žrebovaní je vylosovaný ako

výherca.

9. Organizátor súťaže poskytne výhru na základe darovacej zmluvy pre školskú triedu výhercu.
10. Zákonný zástupca súťažiaceho svojim súhlasom so zapojením súťažiaceho do súťaže dáva zároveň svoj súhlas Organizátorovi súťaže na zverejnenie osobných údajov súťažiaceho v rozsahu mena, priezviska a základnej školy a triedy, ktorú súťažiaci navštevuje, v súlade s príslušnými právnymi predpismi na [www.slovnaft.sk](http://www.slovnaft.sk) a internom (Panoráma) a externom periodiku (Štýl a Elán) Organizátora súťaže v prípade, že bude vylosovaný ako výherca súťaže.
11. Výhercovia reklamnej súťaže a Organizátor súťaže následne v súvislosti s reklamnou súťažou dohodou upraví podmienky a rozsah prípadného zverejnenia jeho podobizne, zvukového alebo obrazového záznamu primeraným spôsobom zo strany Organizátora reklamnej súťaže vo verejných oznamovacích prostriedkoch.
12. Ustanovenia tohto súťažného poriadku, samotný priebeh reklamnej súťaže a vyhodnotenie jej výsledkov sa riadi ust. § 845 a nasl. Občianskeho zákonníka v platnom znení.
13. Tento súťažný poriadok bude uverejnený na stránke [www.slovnaft.sk](http://www.slovnaft.sk) v čase konania reklamnej súťaže.

Výhry poskytla do reklamnej súťaže spoločnosť SLOVNAFT, a.s., **so sídlom: Vlčie hrdlo 1, 824 12 Bratislava, IČO: 31 322 832, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sa, vložka č: 426/B.**

14. Výhru nie je možné vyplatiť v inej podobe ako uvedenej v súťažnom poriadku.
15. Vymáhanie výhier súdnou cestou je vylúčené.
16. Organizátor reklamnej súťaže si vyhradzuje právo súťaž počas jeho trvania kedykoľvek zrušiť, či zmeniť jej pravidlá, súťažný poriadok a podmienky.

V Bratislave, dňa 1.9.2009